



Oggetto: conferimento di n. 1 **incarico di collaborazione e consulenza ai fini dell'espletamento dell'istruttoria di verifica e validazione del progetto preliminare dell'intervento di "Realizzazione del blocco R del Policlinico di Monserrato"** ai sensi dell'art.112 del D.Lgs. 163/2006 e s.m.i. e degli artt. dal 44 al 59 del D.P.R. 207/2010 e s.m.i.

QUESITI E CHIARIMENTI

QUESITO n. 1

Gentile ing. Corrias, a seguito della pubblicazione del bando in oggetto sono con la presente a richiederle informazioni in merito alle caratteristiche e alle modalità di esecuzione del servizio richiesto.

Quanto sopra allo scopo di descrivere nel modo più opportuno, nel corpo della Relazione Metodologica, il servizio offerto dal sottoscritto.

Leggendo il bando sembrerebbe infatti che il servizio richiesto si risolva nell'attività di consulenza, assistenza e collaborazione tecnica, finalizzata:

- alla partecipazione alle riunioni convocate dal Soggetto incaricato della Verifica di progetto;
- all'espletamento dell'istruttoria per l'emissione, da parte del Soggetto incaricato della Verifica di progetto, dei Rapporti Intermedi nella fase di verifica di progetto;
- all'espletamento dell'istruttoria per l'emissione, sempre da parte medesimo Soggetto, del Rapporto Finale di Validazione del progetto.

I documenti emessi sarebbero pertanto a firma del Soggetto incaricato della Verifica e non del Consulente.

Qualora così non fosse bisognerebbe infatti richiedere una consulenza limitata ai soli organismi certificati Tipo A e Tipo C, con l'accensione di idonea polizza e idonei requisiti di qualificazione.

Rimango in attesa di una sua risposta per valutare al meglio le caratteristiche del servizio richiesto.

RISPOSTA AL QUESITO n. 1

Come chiaramente indicato nell'avviso l'operatore economico individuato mediante la procedura in oggetto non è il soggetto incaricato dell'attività di verifica. L'incarico richiesto è di assistenza, collaborazione tecnica e consulenza, ai fini dell'istruttoria di verifica del progetto preliminare, al soggetto incaricato dell'attività di verifica già individuato, tra il personale della Stazione Appaltante, nella persona dell'Ing. Cristian Cocco, Direttore del Servizio Tecnico Aziendale.

Pertanto i rapporti di verifica sono a firma del soggetto incaricato dell'attività di verifica.

QUESITO n. 2

In riferimento alla procedura in oggetto si chiede se la relazione richiesta al punto 11a) del disciplinare di gara, relativo ai due servizi svolti significativi della propria capacità a realizzare la prestazione sotto il profilo tecnico, deve essere una unica di 8 pagine per entrambi i servizi oppure devono essere prodotte due relazioni di otto pagine ciascuna per ciascuno dei due servizi.

La ringrazio per la disponibilità

Cordiali saluti

RISPOSTA AL QUESITO n. 2

La relazione in oggetto deve essere unica per entrambi i servizi.



AZIENDA OSPEDALIERO – UNIVERSITARIA DI CAGLIARI



SERVIZIO TECNICO
Via Ospedale 54 – 09124 CAGLIARI
Partita IVA e C.F. 03108560925

QUESITO n. 3

Gentile ing. Corrias, a seguito della pubblicazione del bando in oggetto sono con la presente a richiederle informazioni in merito alle caratteristiche e alle modalità di esecuzione del servizio richiesto.

Quanto sopra allo scopo di descrivere nel modo più opportuno, nel corpo della Relazione Metodologica, il servizio offerto dal sottoscritto.

Atteso che il Soggetto incaricato della Verifica sarà interno all'Amministrazione e che il servizio richiesto è solo di assistenza, collaborazione tecnica e consulenza ai fini dell'istruttoria di verifica del progetto preliminare, si chiede:

- lo stato di avanzamento della progettazione, allo scopo di chiarire se il servizio di consulenza dovrà essere prestato in progress (progetto in corso di redazione) o su progetto finito;
- se i documenti di rendicontazione dell'attività svolta dovranno essere redatti su un format predisposto dall'Amministrazione o sul format proposto dal Consulente (in quest'ultimo caso i tempi di redazione degli stessi potrebbero essere molto più celeri).

Rimango in attesa di una sua risposta per valutare al meglio le caratteristiche del servizio richiesto.

RISPOSTA AL QUESITO n. 3

In merito ai quesiti posti si comunica quanto segue:

- Il progetto preliminare è già agli atti dell'Amministrazione;
- Non sono presenti format predisposti dall'Amministrazione; pertanto la documentazione relativa all'attività svolta potrà essere redatta su format proposti dall'operatore economico aggiudicatario della presente procedura.

Servizio Tecnico
Il Responsabile del Procedimento
F.to Ing. Roberto Corrias